Fibaro Universal binary sensor ingebouwd

Met deze Z-Wave binaire sensor maakt u van ieder niet-domotica apparaat eenvoudig een Z-Wave apparaat.
· Signalen van sensoren te verzamelen o.a het koppelen van de deurbel is een mogelijkheid.
· Geschikt om 4 temperatuursensoren op aan te sluiten.

De aansluitdraden van de sensor zijn gesoldeerd op een klemmenstrook waardoor het installeren van de sensor eenvoudiger is.
Het geheel wordt afgemonteerd in een wit installatie doosje met afmetingen van 90x30x30 mm.
Optioneel kan in het doosje een temperatuur sensor worden aangesloten op klem 4 - 5 - 6  en ook is er een sabotage schakelaar beschikbaar. 
 
Aansluitschema:
klem 1  = + (12-30V)
klem 2 =  GND
SAB1   =  IN1
SAB2   =  geen functie
klem 3  =  IN2
klem 4  = TP
klem 5  = TD
klem 6  = GND
 
Sabotage schakelaar kan geactiveerd worden op IN1 mits klem 2 verbonden is met klem SAB2.


De universele binaire sensor wordt aangesloten op een voeding van 9 – 30V DC. De module heeft twee I/O ingangen waarop een potentiaal vrij contact wordt aangesloten. Bij een maak of verbreek contact  wordt een melding gemaakt naar de netwerk controller.
De module is geschikt om in de woning signalen van sensoren te verzamelen o.a het koppelen van de deurbel is een mogelijkheid.
De afmetingen van de module is  (H x B x D) 14.5 x 27.3 x 12 mm . Een behuizing voor deze sensor en een 12V voeding is niet inbegrepen. Het gebruik van een batterij als voeding wordt ontraden, de gebruiksduur is slechts enkele dagen. De module functioneert als een Z-wave repeater. 
De module heeft twee potentiaal vrije uitgangen echter deze zijn identiek aan de twee ingangen en zijn niet onafhankelijk door de netwerk controller te programmeren. Deze uitgang contacten mogen maximaal 36V DC schakelen en niet meer dan  150 mA.
De binaire sensor kan ook als een temperatuur sensor dienst door het aansluiten van een optionele DS18B20 temperatuur opnemer. Deze opnemer werkt op basis van een Dallas 1-wire interface. Totaal kunnen vier opnemers worden aangesloten. De DS18B20 opnemer wordt in het formaat van een transistor geleverd maar is ook beschikbaar met een verlengkabel van ca. 1 meter.
